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نگاهی به آینده تئاتر ایران  

چگونه سیاست‌ها 
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 تحلیل کارشناسان مسکن از کاهشی شدن قیمت‌ها در بازار طی ماه‌های اخیر 
در گفت‌وگو با »توسعه ایرانی«؛ 

تورم باید با رونق کاهش پیدا کند 
نه رکود!

چرتکه 3
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مسئولان در اظهاراتی هماهنگ، از امکان بازگشت 
هنرمندان و ایرانیان خارج از کشور می‌گویند

با  بازی انتخاباتی 
»معین«؟!

»فراهم کردن شرایط بازگشت ایرانیان خارج از 
کشور«؛ رویکرد این روزهای مقامات مختلف شده 
است! مسئولان دولت و قوه قضاییه در حال ارسال 
پیام عادی‌سازی هستند که درها به روی ایرانیان 
باز است و در پناه قانون خواهند بود. شاید باید 
منتظر بود تا مجلس شورای اسلامی نیز برای عقب 
نیفتادن از این قافله برای تصویب قانونی در این 
زمینه پیشنهادی بدهد. البته وزیر ارشاد مصداقی 
هم سخن گفته و اعلام کرده معین خواننده نیز 
امکان حضور در ایران را دارد. رئیس قوه قضاییه 
در راستای رویکرد مورداشاره، از برداشتن موانع 
بی‌اعتمادی سخن گفته است: »متاسفانه اقدامات 

و تدابیر و برنامه‌ریزی‌های ما بیشتر معطوف بر 
آسیب‌های ناشی از ایرانیان خارج از کشور بوده 
است تا فرصت‌هایی که آنها می‌توانند ایجاد کنند؛ 
در مقوله بازگشت ایرانیان به وطن، باید موانعی 
که سبب بی‌اعتمادی در طرفین ماجرا می‌شود، 
رفع گردد.« غلامحسین محسنی اژه‌ای، در نقش 
منتقد برخی رویه‌ها ظاهر شده و حتی از بازگشت 
ایرانیان فراری هم دفاع کرده است: »فی‌المثل 
ممکن است فردِ متخصصی در یک برهه حساس 
نظیر جنگ، از کشور خارج شده و حتی فرار کرده 
باشد، او حالا می‌خواهد بازگردد و سرمایه یا 

تخصصش را ارزانی مردمش کند...

دسترنج 4

به استقبال اولین مسابقه جام ملت‌های آسیا 

بازی شروع شد! 
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فرهنگ و هنر 6

رئیس‌جمهور گفت: مسئولان دستگاه‌های اجرایی 
در وهله اول با تاش برای رفع مشکلات در جامعه 
امیدآفرینی و انگیزه آن‌ها را برای مشارکت اجتماعی ارتقا 
دهند و در وهله دوم نیز برای عملی شدن رهنمودهای 
مقام معظم رهبری در حوزه مسئولیت خود برنامه‌ریزی 
کرده و ملزومات برگزاری انتخابات باشکوه را فراهم کنند.

به گزارش ایسنا، سید ابراهیم رئیسی صبح دیروز 
در جلسه هیأت دولت دو وظیفه مشخص برای دولت 
درزمینه انتخابات برشمرد و افزود: اعضای دولت و 
مسئولان دستگاه‌های اجرایی در وهله اول باید با تلاش 
برای رفع مشکلات و گشودن گره‌ها در جامعه و مردم 
امیدآفرینی و انگیزه آنها را برای مشارکت اجتماعی ارتقا 
دهند و در وهله دوم نیز مسئول هر کدام از دستگاه‌های 
دولتی باید برای عملی شدن رهنمودهای مقام معظم 
رهبری در حوزه مسئولیت خود برنامه‌ریزی کرده و 

ملزومات برگزاری انتخابات باشکوه را فراهم کنند.
در این جلسه دستور قبلی رئیس‌جمهور برای تحت 
پوشش بیمه قرار گرفتن ۱۰ هزار نفر از شاغلین صنایع 
دستی و راهنمایان گردشگری، مطرح و مقرر گردید 
سازمان برنامه و بودجه و وزارتخانه‌های میراث فرهنگی، 
گردشگری و صنایع دستی، تعاون، کار و رفاه اجتماعی 

موضوع را با فوریت اجرا نمایند.
در جلسه هیأت دولت رئیس سازمان برنامه و بودجه با 
اشاره به اقدامات دولت برای تسویه پاداش پایان خدمت 
جمعی از بازنشستگان، از پرداخت مطالبات ۶۵ درصد از 
بازنشستگان با رقمی معادل ۲۲ هزار میلیارد تومان خبر 
داد و افزود: حدود ۱۲ هزار میلیارد تومان دیگر از مطالبات 

باقیمانده نیز تا یکی دو هفته آتی پرداخت می‌شود.

منظور همچنین با اشاره به توضیحات روز سه‌شنبه 
وزیر بهداشت، درمان و آموزش پزشکی در مجلس 
درباره خدمات و اقدامات دولت مردمی در حوزه سلامت 
و درمان، با بی‌نظیر توصیف کردن خدمات دولت مردمی 
در این حوزه اظهار داشت: تاکنون بیش از ۳ و نیم میلیارد 
دلار ارز ۲۸ هزار و ۵۰۰ تومانی و ۲۹۵ هزار میلیارد تومان 
نیز به شکل ریالی به وزارت بهداشت تخصیص داده 
شده است و مجموع تخت‌های جدید بیمارستانی که تا 
پایان امسال به بهره‌برداری می‌رسند به ۷ هزار تخت بالغ 
می‌شود و هزار خانه بهداشت جدید نیز به بهره‌برداری 

خواهند رسید.
وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی نیز در گزارشی از 
پیشرفت طرح‌ها و برنامه‌های اشتغالزایی در ۳ فصل 
گذشته، از تک رقمی شدن نرخ بیکاری در ۲۴ استان 
کشور و افزایش فرصت‌های شغلی دائمی و ماندگار و 
کاهش فرصت‌های شغلی موقت خبر داد و خاطرنشان 
کرد: هر چند هنوز نرخ بیکاری فارغ‌التحصیلان و بانوان 

بالاست، اما آمارها در این عرصه نیز کاهشی شده است.
رئیس بنیاد شهید و امور ایثارگران نیز از اعزام ۵۱۲ 
هزار نفر از ایثارگران به سفر از سوی این بنیاد خبر داد 
و افزود: از این تعداد ۱۷ هزار و ۸۷۲ نفر به حج و عتبات 
اعزام شده‌اند. ضمن اینکه هزار جانباز قطع نخاعی نیز با 
دریافت حق پرستاری و همیاری به سفر اعزام شده‌اند 
که از این تعداد ۳۶۰ نفر مشهد را به عنوان مقصد انتخاب 

کرده‌اند.
وزیر ورزش و جوانان نیز در این جلسه از هدایای 
رهبر معظم انقلاب اسلامی برای »مدال‌آوران بازی‌های 

آسیایی و پاراآسیایی هانگژو« گزارشی ارائه کرد.

 پنجمین نشست اضطراری کمیته دائمی فلسطین 
اتحادیه مجالس کشورهای عضو سازمان همکاری 
اسلامی)PUIC( و نخستین نشست کمیته فلسطین 
مجمع مجالس آسیایی )APA( دیروز در تهران برگزار شد.

به گزارش ایرنا، نمایندگان مجالس ۲۶ کشور اسلامی 
و آسیایی از کشورهای فلسطین، لبنان، بحرین، ترکیه، 
آذربایجان، ساحل عاج، الجزایر، عمان، چین، موریتانی، 
اندونزی، عراق، سوریه، عربستان، تاجیکستان، کویت، 
سنگال، مالی، مالزی، بورکینافاسو، تونس، قطر، مغرب، 
امارات، پاکستان و چاد در سطح رئیس و نایب رئیس 
 پارلمانی مهمان مجلس شورای اسلامی در این اجلاس 

حضور داشتند.
در نشست دیروز، روسای مجالس جمهوری اسلامی 
ایران و الجزایر، دبیرکل PUIC، رئیس هیات فلسطینی 
و اعضای آن، روسای مجالس و نواب حاضر در اجلاس 

سخنرانی کردند.
در این نشست نمایندگان کشورهای اسلامی بر لزوم 
آتش‌بس فوری در غزه و ارسال کمک‌های بشردوستانه برای 
محکوم مردم غزه و محکومیت سران رژیم صهیونستی در 

دادگاه‌های بین‌المللی تاکید کردند.  
در این بیانیه پایانی این نشست آمده است:

رژیم صهیونیستی عمدا هرگونه چشم انداز برای 
آتش‌بس و باز شدن کریدورهای بشردوستانه را از بین می 
برد که همراه با بقیه جهان در این باره ابراز نگرانی می‌کنیم.

ضمن بررسی جنایات مستمر رژیم صهیونیستی، 
براساس اساسنامه کمیته بین‌المجالس کشورهای عضو 

سازمان همکاری اسلامی بر برخی موارد تاکید می‌کنیم؛
قدس پایتخت جاودانه ملت فلسطین است، مردم 

فلسطین باید درباره سرنوشت خود تصمیم بگیرند.
هشدار می‌دهیم که ادامه این وضعیت انفجار 

بی‌سابقه‌ای را در جهان اسلام به همراه خواهد داشت.
بر این باوریم که حمایت از مردم غزه یک وظیفه شرعی، 
اخلاقی و انسانیست و از دولت‌ها و ملت‌ها می‌خواهیم تا از 

ملت فلسطین حمایت کنند.
خواهان ارائه کمک‌های مالی لازم برای مردم فلسطین 
به منظور بازسازی منازل خود که از سوی ماشین جنگی 

رژیم صهیونسیتی ویران شده هستیم.
تایید می‌کنیم که جنایت جنگیٍ جنایت علیه بشریت 
و نسل کشی از سوی مقامات و نظامیان صهیونیست در 
نوار غزه روی داده و این اقدام نقض قوانین بین‌المللی 

 است و برای بررسی آن باید به مجامع بین‌‌المللی 
ارجاع شود.

از سازمان‌ها و نهادهای حقوقی و حقوق بشری مجازات 
رژیم صهیونسیتی را طلب می‌کنیم. 

از دولت‌های عضو اتحادیه بین المجالس می‌خواهیم که 
کارشناسان حقوقی خود را برای تهیه مستندات از جنایت‌های 

رژیم صهیونسیتی  مکلف کنند.
باید از حقوق مسلمانان و آرمان فلسطین در جهان حمایت 

شود.
ما می‌خواهیم صدای فلسطینیان را تقویت و آن را به گوش 

جهانیان برسانیم.
حامیان رژیم صهیونیستی باید مسئولیت این اقدامات 
خود را بپذیرند، باید فشار به آمریکا و اسرائیل برای توقف جنگ 

ادامه یابد و آتش بس برقرار شود.

نباید اجازه دهیم دستگاه کشتار اسرائیل به کشتارهای 
خود ادامه دهد.

سرنوشت فلسطین را باید مردم فلسطین تعیین کنند، 
اسرائیل و هیچ کشوری نمی‌تواند برای آنها تعیین تکلیف کند.
باید اقداماتی برای جرم انگاری جنایت‌های رژیم 

صهیونیستی در دادگاه‌های بین‌‌المللی صورت بگیرد.

رژیم صهیونیستی به‌دنبال تغییر وضعیت
 منطقه است

حموده صباغ، رئیس مجلس سوریه: تجاوز رژیم 
صهیونیستی هزاران غیرنظامی را به شهادت رسانده است.

شاهد کشتار وحشیانه‌ای هستیم که تاریخ به خود ندیده 
است.

کمک‌های بسیاری به این رژیم از سوی آمریکا و کشورهای 
غربی صورت گرفته است، این جنایت‌ها قلب را به درد می آورد، 

این جنایت‌ها عمدی است.

اینها تلاشی برای کوچاندن مردم غزه است. رژیم 
صهیونیستی در فلسطین جنایت می کند تا وضعیت منطقه 

را تغییر دهد.
این رژیم قوانین بین‌‌المللی را نقض می کند و زیر سوال 
می‌برد. آن‌ها به طور نظام‌مند ترور می‌کنند و نهادهای 

بین‌‌المللی تنها نظاره‌گر هستند.
ملت‌های ما دوستدار صلح هستند و برای تحکیم صلح 

تلاش می‌کنند.
رژیم صهیونیستی در زمینه صلح کاری نمی‌کند، 
سرنوشت کسانی که تجاوز می‌کنند در زباله دان تاریخ 

خواهد بود.
فلسطین ستاره آشکاری بوده و باقی خواهد ماند، همچون 

قلب در پیکر ما وجود دارد.
باید برای توقف این جنگ در غزه و ارسال کمک‌های 

بشردوستانه اقدام کنیم.
مقاومت تنها راه برای مردم فلسطین است.

می‌خواهند بین گروه‌های مقاومت فلسطین تفرقه 
بیندازند، تفرقه نتیجه ای ندارد.

ملت فلسطین پایدار است و در سرزمین خود خواهد ماند، 
ما بر عهد خود هستیم؛ تسلیم نخواهیم شد و مبارزه خود را 

ادامه خواهیم داد.
ملت ما به حمایت برادرانمان و تمامی آزادگان افتخار 
می‌کند اما از حقوق خود نمی‌گذرد و استوار در سرزمین خود 

ایستاده‌ایم.
ما صبر، ایستادگی و مبارزه می‌کنیم.

کشتار دسته جمعی کمترین چیزی است که می توان برای 
اقدام اخیر اشغالگران به کار برد.

آرمان فلسطین امروز از یک شرایط سخت عبور می‌کند و 
رژیم صهیونیستی خواهان پایان دادن به آن نیست و هدف آن 

کوچاندن اجباری ساکنان فلسطین است.
مردم بی دفاع غزه در محاصره و از بسیاری از امکانات 

محرومند.
رژیم صهیونیستی هیچ اصولی را رعایت نمی‌کند و همه 

حقوق بین‌الملل انسان دوستانه را نقض می‌کند.
وظیفه اخلاقی ما که شاهد کشته شدن کودکان غزه 
هستیم این است که با صدای بلند خواهان پایان جنگ باشیم، 
باید تلاش کنیم ظلمی که علیه مردم فلسطین در جریان است 

را متوقف کنیم.
طبق مصوبه‌های که در اکتبر سال گذشته تصویب شد 
خواهان پایان این جنگ هستیم و درباره جنایت‌های اسرائیل 

هشدار دادیم.
کشتار جمعی باید پایان یابد و طرف‌های دارای نفوذ باید 
برای محاکمه رژیم صهیونیستی در دادگاه‌های بین‌‌المللی 

اقدام کنند.

گزارشدولت
رئیس‌جمهور خطاب به مسئولان دستگاه‌های اجرایی:

ملزومات برگزاری انتخابات باشکوه را فراهم کنید
با حضور۲۶  کشور اسلامی و آسیایی همراه بود؛ 

برگزاری نشست اضطراری کمیته فلسطین در تهران

یک مأمور جوان، 
قربانی حمله »جیش‌العدل«

 به پاسگاهی در راسک 

از پادگان تا وزارت نفت 
راهی نیست! 

مروری بر »دومین رویداد تئاتر تربیت مدرس«

یک اجتماع دلنشین 
از دانشجویان تئاتری

علیرغم فشارهای داخلی، نخست‌وزیر عراق
 خروج آمریکایی‌ها را نیازمند تفاهم و مذاکره دانست؛ 

نگاه دوگانه 
به یک حضور ادامه دار 

استاندار تهران: 

کمبود آب در استان تهران 
جدی است 

کارفرمایان و دولت به دلیل قدرت بالا، تفسیرهای یک‌جانبه از قانون کار ارائه می‌کنند

مخالفت کارگران با مزد منطقه‌ای


